P1l.1

Para satisfazer as condicGes de cada item, devemos ter:

P12
DeANB = {2,3,8}:{3'2'22’3
DeANC = (2,7} = {ZZZEE‘%

2,56 €B

DeBNC = {2,5,6}:{2,5’6 "

DeAUB = {1,2,3,4,5,6,7,8} = 9¢ AUB
DeAUBUC = {1,2,3,4,5,6,7,8,9} = 9 € C

Resposta: C = {2,5,6,7,9}

P13

Da igualdade n(A u B) =n(A) + n(B) — n(A n B), temos:
15 =13 +nB) - 8

Portanto, n(B) = 15 + 8 — 13 = 10.

Resposta: O conjunto B tem 10 elementos

P14

Pela formula, n(A U B) = n(A) + n(B) — n(A n B):
60 =n(A)+ 52 — 12

Logo, n(A) =60 —52 + 12 = 20.

Resposta: O conjunto A tem 20 elementos




